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Ve zkratce...

Plandemie sloužila mnoha cílům a různí hráči na velké šachovnici

měli své vlastní motivy, proč s ní hrát. Ale jednou z nejdůležitějších

odpovědí - nemluvě o té, která je nejvíce přehlížena - je, že

plandemie byla v podstatě finanční převrat. A celý tento převrat byl

zinscenován (hádáte správně) společností BlackRock. Více v článku.
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První část: Corbettův report: Jak společnost BlackRock

dobyla svět (část 1/3)

Pokud jste četli první díl série Jak společnost BlackRock dobyla

svět, víte, jak se společnost BlackRock stala z neznámé investiční

firmy v 80. letech minulého století jedním z nejmocnějších správců

aktiv na světě po globální finanční krizi v letech 2007-2008. Dozvíte

se také, jak generální ředitel společnosti BlackRock Larry Fink

neztrácel čas a využil nesmírného bohatství společnosti – s více než

10 biliony dolarů ve správě a pozicí jednoho ze tří největších

institucionálních investorů ve zdánlivě všech společnostech z

žebříčku Fortune 500 – k získání politické moci.

Fink a jeho nohsledi však neměli zájem získat moc jen pro ni

samotnou. Ne, smyslem získání moci je její využití. Otázka tedy zní:

jak tuto nově nabytou politickou moc využili?

https://otevrisvoumysl.cz/corbettuv-report-jak-spolecnost-blackrock-dobyla-svet-cast-2-3/
https://otevrisvoumysl.cz/corbettuv-report-jak-spolecnost-blackrock-dobyla-svet-cast-1-3/
https://otevrisvoumysl.cz/corbettuv-report-jak-spolecnost-blackrock-dobyla-svet-cast-1-3/
https://archive.is/hE4fI
https://theconversation.com/these-three-firms-own-corporate-america-77072#:~:text=It%20is%20dominated%20by%20just,we%20call%20the%20Big%20Three.
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Slyšeli jste o pandemii COVID-19? Pokud čtete Corbettův report, pak

už pravděpodobně víte, že události posledních tří let neměly s virem

vůbec nic společného. Ale pokud byla pandemie ve skutečnosti

podvodem a ve skutečnosti nikdy nešlo o virovou nákazu, o co tedy

šlo?

Na tuto otázku existuje samozřejmě mnoho odpovědí. Plandemie

sloužila mnoha cílům a různí hráči na velké šachovnici měli své

vlastní motivy, proč s ní hrát. Ale jednou z nejdůležitějších odpovědí

– nemluvě o té, která je nejvíce přehlížena – je, že plandemie byla v

podstatě finanční převrat. A celý tento převrat byl zinscenován

(hádáte správně) společností BlackRock.

Minulý týden jsem představil stručnou historii společnosti

BlackRock.

Příští týden se budeme zabývat systémem Aladin, podvodem ESG a

tím, kam chce společnost BlackRock v budoucnu společnost

posunout.

Tento týden se budeme zabývat narativem plandemie, dozvíme se o

resetu „Going Direct (Přímá cesta)”, který je jeho jádrem, a zjistíme,

jak společnost BlackRock provedla tento finanční převrat.

Chcete znát podrobnosti? Samozřejmě, že chcete. Pojďme se do toho

ponořit.

ČÁST 2: PŘÍMÁ CESTA (Going Direct)

https://www.corbettreport.com/scamdemic/
https://otevrisvoumysl.cz/corbettuv-report-jak-spolecnost-blackrock-dobyla-svet-cast-1-3/
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Minulý týden jsme ukončili naši malou lekci historie v roce 2019,

který byl pro BlackRock mimořádně důležitý z hlediska převzetí

planety.

V lednu téhož roku se Joe Biden s čepicí v ruce vydal do kanceláře

Larryho Finka na Wall Street, aby získal požehnání tohoto

finančního titána pro své prezidentské volby. („Jsem tu, abych

pomohl,“ odpověděl prý Fink.)

22. srpna téhož roku se pak Larry Fink připojil k tak významným

osobnostem, jako jsou Al „klimatický podvodník“ Gore, Chrystia

„zmrazení účtu“ Freelandová, Mark „GFANZ“ Carney a sám Klaus

„Bondovský padouch“ Schwab, ve správní radě Světového

ekonomického fóra, což je organizace, která, jak nás WEF informuje,

„slouží jako strážce poslání a hodnot Světového ekonomického fóra“.

(„Ale které hodnoty to přesně jsou?“ můžete se zeptat, „A co s tím má

společného Yo-Yo Ma?“)

https://otevrisvoumysl.cz/wp-content/uploads/2022/11/obsah-obrazku-muz-osoba-oblek-malovani-popis-b.jpeg
https://campaignforaccountability.org/middle-class-joe-biden-courts-wall-street-oligarch-blackrocks-larry-fink/
https://www.corbettreport.com/who-wants-to-be-a-carbon-trillionaire/
https://www.corbettreport.com/givesendgone/
https://www.corbettreport.com/your-guide-to-the-new-economy/
https://i.redd.it/qmlib2h4iq281.png
https://www.weforum.org/press/2019/08/world-economic-forum-appoints-new-members-to-board-of-trustees/
https://www.weforum.org/press/2019/08/world-economic-forum-appoints-new-members-to-board-of-trustees/
https://www.weforum.org/press/2016/08/world-economic-forum-announces-new-board-of-trustees-2016/
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Naši pozornost však dnes upoutá jiná událost, která se odehrála 22.

srpna 2019. Jak se ukázalo, 22. srpen byl nejen dnem, kdy Fink

dosáhl svého globalistického rytířského titulu ve správní radě WEF,

ale také dnem, kdy finanční převrat (později mylně označovaný jako

„pandemie“) skutečně začal.

Abychom však pochopili, co se ten den stalo, musíme na chvíli

porozumět struktuře amerického měnového systému. V bankovním

systému (Velmi zjednodušeně pro snazší pochopení) existují dva

druhy peněz: „bankovní peníze“ – peníze, které vy a já používáme k

transakcím v reálné ekonomice, a „rezervní peníze“ – peníze, které

banky drží v depozitu u Federálního rezervního systému. Tyto dva

druhy peněz obíhají ve dvou oddělených peněžních okruzích, které se

někdy označují jako maloobchodní okruh (bankovní peníze) a

velkoobchodní okruh (rezervní peníze).

Abyste si ujasnili, co to vlastně znamená, doporučuji vám podívat se

na nepostradatelná videa Johna Tita, zejména na „Mami, odkud se

berou peníze? „, „Wherefore Art Thou Reserves? “ a „Larry and

Carstens‘ Excellent Pandemic„.

Podstata dvouokruhového systému však spočívá v tom, že Federální

rezervní systém historicky nikdy nebyl schopen „tisknout peníze“ v

tom smyslu, jak lidé tento pojem obvykle chápou. Je schopen

vytvářet rezervní peníze, které mohou banky držet v depozitech u

Fedu, aby splnily své kapitálové požadavky. Čím více rezerv mají u

Fedu uloženo, tím více bankovních peněz mohou vykouzlit a půjčit

do reálné ekonomiky. Rozdíl mezi rezervními penězi vytvořenými

Fedem a bankovními penězi vytvořenými bankami funguje jako

určitý druh přerušovače, a proto záplava rezervních peněz, kterou

Fed vytvořil v důsledku globální finanční krize v roce 2008, nevedla

k prudkému nárůstu vkladů komerčních bank.

https://odysee.com/@BestEvidence:b/mommy-where-does-money-come-from:3
https://www.bitchute.com/video/1owSYjIT9og/
https://odysee.com/@BestEvidence:b/larry-carstens'-excellent-pandemic:e
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To se ale před třemi lety změnilo. Jak Titus poznamenává, v době

pandemické finanční záchrany v roce 2020 se objem bankovních

peněz uložených v komerčních bankách v USA – údaj, který nikdy

nevykazoval žádnou korelaci s celkovým objemem rezerv uložených u

Fedu – náhle zvýšil v souladu s bilancí Fedu.

Mezi záchranou v roce 2008 a záchranou v roce 2020 se něco stalo.

Zatímco přílivová vlna rezervních peněz uvolněných na kapitalizaci

bank v rámci předchozího záchranného balíčku si nenašla cestu do

„reálné“ ekonomiky, peníze ze záchranného balíčku v roce 2020 si ji

našly.

https://otevrisvoumysl.cz/wp-content/uploads/2022/11/word-image-20152-2.png
https://odysee.com/@BestEvidence:b/larry-carstens'-excellent-pandemic:e
https://otevrisvoumysl.cz/wp-content/uploads/2022/11/word-image-20152-3.png
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Co se stalo? Stala se společnost BlackRock.

Konkrétně 15. srpna 2019 zveřejnila společnost BlackRock zprávu s

typicky nudným názvem „Jak se vypořádat s dalším poklesem: Od

nekonvenční měnové politiky k bezprecedentní koordinaci politik.“

Ačkoli tento dokument nezaujal širokou veřejnost, vyvolal určitý tisk

ve finančních médiích, a co je mnohem důležitější, vyvolal zájem

houfu centrálních bankéřů, kteří se sjeli do Jackson Hole ve

Wyomingu na každoroční Jackson Hole Economic Symposium

konající se 22. srpna 2019 – přesně v den, kdy byl Fink jmenován do

představenstva WEF.

Téma sympozia 2019, na kterém se setkávají centrální bankéři, tvůrci

politik, ekonomové a akademici, aby diskutovali o ekonomických

otázkách a možnostech politik, znělo „Výzvy pro měnovou politiku“ a

dokument společnosti BlackRock, zveřejněný týden před akcí, byl

pečlivě připraven tak, aby stanovil parametry této diskuse.

Není divu, že zpráva upoutala pozornost centrálních bankéřů.

Koneckonců návrh společnosti BlackRock přišel s rodokmenem. Ze

čtyř spoluautorů zprávy byli tři z nich sami bývalí centrální bankéři:

Philipp Hildebrand, bývalý prezident Švýcarské národní banky,

Stanley Fischer, bývalý místopředseda Federálního rezervního

systému a bývalý guvernér Bank of Israel, a Jean Boivin, bývalý

viceguvernér Bank of Canada.

Kromě autorství tohoto článku však mělo mít na světový měnový řád

tak otřesný vliv to, co se v dokumentu „Jak se vypořádat s dalším

poklesem“ skutečně navrhovalo.

Zpráva začíná konstatováním dilematu, v němž se centrální bankéři

ocitli do roku 2019. Po letech kvantitativního uvolňování (QE) a

ZIRP (politika nulových úrokových sazeb), a dokonce i kdysi

nemyslitelné NIRP (politika záporných úrokových sazeb), bankéřům

docházel prostor pro jejich činnost. Jak uvádí společnost BlackRock:

http://www.fullertreacymoney.com/system/data/files/PDFs/2019/Augusut/16th/bii-macro-perspectives-august-2019.pdf
https://archive.is/E6UXV
https://www.kansascityfed.org/research/jackson-hole-economic-symposium/challenges-for-monetary-policy/
https://www.corbettreport.com/interview-1143-james-corbett-on-the-land-of-the-setting-yen/
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Současný prostor pro politiku světových centrálních bank je omezený a nebude stačit na
reakci na výrazný, natož dramatický pokles. Konvenční i nekonvenční měnová politika
funguje především prostřednictvím stimulačního působení nižších krátkodobých a
dlouhodobých úrokových sazeb. Tento kanál je téměř vyčerpán: Třetina vládních dluhopisů
a dluhopisů investičního stupně na rozvinutých trzích má nyní záporné výnosy a výnosy
globálních dluhopisů se blíží svému potenciálnímu minimu. Další podpora nemůže záviset
na poklesu úrokových sazeb.

Jediná další možnost, jak dostat peníze do ekonomiky (fiskální

výdaje pod dohledem zákonodárců), byla v případě ekonomického

krachu odsouzena k neúspěchu:

Fiskální politika může stimulovat aktivitu, aniž by se spoléhala na snížení úrokových sazeb
– a celosvětově existují silné důvody pro výdaje na infrastrukturu, vzdělávání a obnovitelné
zdroje energie s cílem zvýšit potenciální růst. Současné prostředí nízkých úrokových sazeb
také vytváří větší fiskální prostor. Fiskální politika však obvykle není dostatečně pružná a
její možnosti jsou omezené. Vzhledem k rekordnímu zadlužení ve světě by výrazné fiskální
stimuly mohly zvýšit úrokové sazby nebo podnítit očekávání budoucí fiskální konsolidace,
což by oslabilo a možná i eliminovalo jejich stimulační efekt.

Jaká byla odpověď společnosti BlackRock na tuto hádanku?

Samozřejmě velký reset!

Ne Velký reset Klause Schwaba. Jde o jiný typ „velkého resetu“. Reset

„Going Direct“ (Přímé cesty).

Bezprecedentní reakce je nutná, když se měnová politika vyčerpá a samotná fiskální politika
nestačí. Tato reakce bude pravděpodobně zahrnovat „přímou cestu“: Přímá cesta znamená,
že centrální banka najde způsob, jak dostat peníze centrální banky přímo do rukou
spotřebitelů z veřejného a soukromého sektoru. Přímá cesta, kterou lze organizovat různými
způsoby, funguje tak, že: V případě, že je tento tradiční nástroj centrální banky vyčerpán, je
možné: 1) obejít kanál úrokových sazeb a 2) prosadit koordinaci politik tak, aby fiskální
expanze nevedla ke kompenzačnímu zvýšení úrokových sazeb.

Autoři návrhu společnosti BlackRock dále zdůrazňují, že nemluví o

pouhém bezhlavém vkládání peněz na účty. Jak spoluautor zprávy

Phillip Hildebrand ve svém vystoupení pro agenturu Bloomberg v

den vydání dokumentu nezapomněl zdůraznit, nejedná se o

Bernankeho nápad s „vrtulníkovými penězi“. Stejně tak se nejednalo

– jak se snažil zdůraznit spoluautor zprávy Jean Boivin ve svém

vystoupení v lednu 2020 v podcastu společnosti BlackRock, kde o

https://www.youtube.com/watch?v=q9McyZgojeM
https://player.fm/series/the-bid/dealing-with-the-next-downturn
https://player.fm/series/the-bid/dealing-with-the-next-downturn
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této myšlence diskutoval – o verzi moderní měnové teorie (MMT),

kdy vláda jednoduše natiskne bankovní peníze, aby je mohla utratit

přímo v ekonomice.

Ne, mělo jít o proces, v jehož rámci by byly vytvořeny účelové

nástroje – které by se nazývaly „stálé nouzové fiskální nástroje“

(SEFF) -, které by poskytovaly bankovní finanční injekce přímo na

komerční účty různých subjektů veřejného nebo soukromého

sektoru. Na tyto SEFFs by dohlíželi samotní centrální bankéři, čímž

by se zkřížily toky dvou měnových okruhů způsobem, který tu dosud

nebyl.

Jakákoli další opatření ke stimulaci hospodářského růstu budou muset jít nad rámec
úrokového kanálu a „přejít na přímý kanál“, kdy centrální banka připisuje peníze přímo na
účty soukromého nebo veřejného sektoru. Ať tak či onak, bude to znamenat dotování výdajů
– a takové opatření by bylo ze své podstaty spíše fiskální než měnové. To lze provést přímo
prostřednictvím fiskální politiky nebo rozšířením souboru nástrojů měnové politiky o
nástroj, který bude mít fiskální povahu, například uvolnění úvěrů formou nákupu akcií. Z
toho vyplývá, že účinný stimul by vyžadoval koordinaci měnové a fiskální politiky – ať
už implicitní, nebo explicitní. [Zvýraznění přidáno.]

Dobře, shrňme si to. Dne 15. srpna 2019 přišla společnost BlackRock

s návrhem, v němž vyzývá centrální banky, aby v případě dalšího

poklesu přijaly zcela bezprecedentní postup přímých peněžních

injekcí do ekonomiky. Poté se 22. srpna 2019 sešli centrální bankéři

celého světa ve Wyomingu na svém každoročním shromáždění, aby

diskutovali právě o těchto myšlenkách.

Takže? Poslechli centrální bankéři BlackRock? To si pište, že ano!

Vzpomínáte si, jak se vklady komerčních bank poprvé v historii

začaly pohybovat v souladu s bilancí Fedu? Tak se na to podíváme

znovu, ne?



9/14

Nebyla to záchrana v březnu 2020, kdy začala korelace mezi účetní

rozvahou Fedu a vklady komerčních bank – výmluvný příznak

záchrany ve stylu BlackRock „přímá cesta“. Ve skutečnosti to bylo v

září 2019 – měsíce před tím, než se plandemie zableskla v oku Billa

Gatese – kdy jsme začali pozorovat, jak si měnová kreace

Federálního rezervního systému nachází cestu přímo do

maloobchodního peněžního oběhu.

Jinými slovy, necelý měsíc poté, co společnost BlackRock navrhla

tento nový revoluční typ fiskální intervence, začaly centrální banky

právě tuto myšlenku realizovat. Reset přímé cesty – lépe řečeno

finanční převrat – začal.

Jistě, tato přímá intervence byla později kompenzována dalším

podvodem Fedu, který vnutil vkladatelům další státní dluh, ale to je

jiný příběh. Jde o to, že pečeť na láhvi s přímým zásahem byla

porušena a netrvalo dlouho a centrální bankéři měli dokonalou

záminku, jak celou tuto láhev vrazit veřejnosti do chřtánu. To, co

nám bylo řečeno jako „pandemie“, byla ve skutečnosti na finanční

úrovni jen záminka pro naprosto bezprecedentní pumpování bilionů

dolarů z Fedu přímo do ekonomiky.

https://otevrisvoumysl.cz/wp-content/uploads/2022/11/word-image-20152-4.png
https://www.youtube.com/watch?v=qMpI6rWD4uk&t=0s
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Příběh o tom, jak přesně byl během záchranných opatření v roce

2020 proveden přímý reset, je fascinující a doporučuji vám, abyste se

do této králičí nory ponořili, pokud vás to zajímá. Pro dnešní účely

však postačí pochopit, co centrální bankéři z přímého resetu získali:

možnost převzít fiskální politiku a začít inženýrsky řídit ekonomiku

hlavní ulice více… no, přímo.

Ptáte se, co z toho společnost BlackRock získala? No, když přišel čas

rozhodnout, koho povolat k řízení podvodu s finanční záchranou v

době plandemie, hádejte, na koho se Fed obrátil? Pokud jste hádali

BlackRock, pak máte (bohužel) naprostou pravdu!

Ano, v březnu 2020 si Federální rezervní systém najal společnost

BlackRock, aby spravovala tři samostatné záchranné programy:

program cenných papírů krytých komerčními hypotékami, nákupy

nově vydaných podnikových dluhopisů a nákupy stávajících

dluhopisů investičního stupně a úvěrových ETF.

Jistě, tato záchranná bonanza nebyla pro BlackRock jen další

záminkou, jak získat přístup k vládním penězům a rozdělit

prostředky podnikům ve svém vlastním portfoliu, i když to tak jistě

bylo.

A nešlo jen o další naléhavou situaci, kdy předseda Federálního

rezervního systému musel dát Larryho Finka na rychlé vytáčení –

nejen proto, aby BlackRock zasypal zakázkami bez nabídek, ale také

proto, aby spravoval jeho vlastní portfolio – i když i to jistě bylo.

Pro společnost BlackRock to byla také vhodná záminka, aby se

zbavila jednoho ze svých nejcennějších aktiv: iShares, souboru

burzovně obchodovaných fondů (ETF), který v roce 2009 koupila od

společnosti Barclays za 13,5 miliardy dolarů a který se do roku 2020

rozrostl na 1,9 bilionu dolarů.

Pam a Russ Martensovi, kteří se na svém blogu Wall Street On

Parade věnují společnosti BlackRock již několik let, to podrobně

popsali ve svém článku „BlackRock zachraňuje své ETF penězi Fedu

https://archive.is/cXow5
https://archive.is/K0qyE
https://archive.is/Cd6H2
https://www.reuters.com/article/us-health-coronavirus-fed-banks-idUSKBN21B3E0
https://extapps2.oge.gov/201/Presiden.nsf/PAS+Index/5B86DBF3EBE069DB8525857F0027DBD0/$FILE/Jerome-H-Powell-2020-278.pdf
https://wallstreetonparade.com/2020/08/fed-chair-powell-had-4-private-phone-calls-with-blackrocks-ceo-since-march-as-blackrock-manages-upwards-of-25-million-of-powells-personal-money-and-lands-3-no-bid-deals-with-the-fed/
https://wallstreetonparade.com/2020/08/fed-chair-powell-had-4-private-phone-calls-with-blackrocks-ceo-since-march-as-blackrock-manages-upwards-of-25-million-of-powells-personal-money-and-lands-3-no-bid-deals-with-the-fed/
https://www.blackrock.com/americas-offshore/en/resources/about-ishares
https://www.investorschronicle.co.uk/2011/11/11/shares/news-and-analysis/barclays-sells-the-family-silver-IZZmKoPmktHgIvSrxiHIxI/article.html
https://www.investopedia.com/articles/investing/080415/5-biggest-etf-companies.asp
http://wallstreetonparade.com/
https://wallstreetonparade.com/2020/06/blackrock-is-bailing-out-its-etfs-with-fed-money-and-taxpayers-eating-losses-its-also-the-sole-manager-for-335-billion-of-federal-employees-retirement-funds/
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a daňoví poplatníci nesou ztráty„:

V rámci programu Fedu na podporu trhu s podnikovými dluhopisy může společnost
BlackRock nakupovat své vlastní ETF na podnikové dluhopisy. Podle pondělní zprávy
časopisu Institutional Investor společnost BlackRock jménem Fedu „nakoupila od 12. do
19. května ETF investičního stupně a ETF s vysokým výnosem v hodnotě 1,58 miliardy
dolarů, přičemž fondy iShares společnosti BlackRock představovaly 48 % tržní hodnoty
1,307 miliardy dolarů na konci tohoto období, uvedla společnost ETFGI ve zprávě z 30.
května“.

Co by na tom mohlo být špatného, kdybyste uzavírali smlouvy bez nabídek a nakupovali
vlastní výrobky? Aby to bylo ještě horší, stimulační zákon známý jako CARES Act vyčlenil
454 miliard dolarů z peněz daňových poplatníků na pokrytí ztrát v záchranných programech
zřízených FEDem. Celkem 75 miliard dolarů bylo vyčleněno na pokrytí ztrát z programů
nákupu podnikových dluhopisů, které spravuje společnost BlackRock. Vzhledem k tomu, že
společnost BlackRock může nakupovat své vlastní ETF, znamená to, že daňoví poplatníci
ponesou ztráty, které by jinak připadly společnosti miliardáře Larryho Finka a investorům.

V době, kdy byla oznámena smlouva Fedu se společností BlackRock o

správě programu nákupu ETF, se novináři z The New York Times

pokusili tento podvod zakrýt poukazem na to, že smlouva, kterou Fed

podepsal, zajistí, že BlackRock „nebude vydělávat více než 7,75

milionu dolarů ročně za hlavní portfolio dluhopisů, které bude

spravovat“, a že firmě „bude rovněž zakázáno vydělávat na poplatcích

z prodeje dluhopisových burzovně obchodovaných fondů, což je

segment trhu, kterému dominuje“.

To ovšem zcela (a nepochybně záměrně) pomíjí podstatu věci.

Jak uvedl deník The Wall Street Journal v září 2020, příjmy

společnosti BlackRock vzrostly ve druhém čtvrtletí roku 2020 o 11,5

% na 261 milionů USD díky nárůstu ETF spravovaných společností

BlackRock o 34 miliard USD. Jak ve zprávě poznamenal Bharat

Ramamurti, člen kongresového orgánu dohlížejícího na koronavirové

stimulační programy Fedu, zásadní podvod, který společnost

BlackRock provedla, není zrovna raketová věda.

I když se společnost BlackRock vzdá svých poplatků z nákupů, které provádí Fed,
skutečnost, že je s tímto programem spojena, znamená, že se do fondů BlackRock vrhnou
další investoři. Společnost BlackRock z těchto toků samozřejmě generuje poplatky. Takže v
konečném důsledku je to pro BlackRock velmi lukrativní.

https://wallstreetonparade.com/2020/06/blackrock-is-bailing-out-its-etfs-with-fed-money-and-taxpayers-eating-losses-its-also-the-sole-manager-for-335-billion-of-federal-employees-retirement-funds/
https://etfgi.com/news/press-releases/2020/05/look-inside-feds-1307-billion-etf-allocation-7-ishares-etfs-account-48
https://archive.is/K0qyE
https://archive.is/M19jK
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Čísla mluví sama za sebe. Poté, co bylo společnosti BlackRock

umožněno zachránit své vlastní fondy ETF pomocí nově vyčleněných

peněz Fedu, iShares opět prudce vzrostly a v loňském roce překonaly

objem spravovaných aktiv 3 biliony dolarů.

Nebyl to však jen Fed, kdo společnosti BlackRock rozbalil červený

koberec, aby mohla realizovat záchranný plán, který sama vytvořila.

Bankéři z celého světa se vyloženě přetrhli, aby získali BlackRock pro

řízení svých tržních intervencí.

V dubnu 2020 oznámila Bank of Canada, že najímá (koho jiného?)

poradenskou společnost BlackRock Financial Markets Advisory

(FMA), aby jí pomohla řídit její vlastní program nákupu podnikových

dluhopisů v hodnotě 10 miliard dolarů. V květnu 2020 si pak švédská

centrální banka Riksbank rovněž najala společnost BlackRock jako

externího poradce, aby provedla „analýzu švédského trhu s

podnikovými dluhopisy a posouzení možných variant uspořádání

potenciálního programu nákupu aktiv podnikových dluhopisů“.

Jak jsme se dozvěděli v první části této studie, globální finanční krize

vynesla společnost BlackRock na mapu, upevnila její dominantní

postavení na světové scéně a katapultovala Larryho Finka do pozice

královské rodiny Wall Street. S přímým resetem 2020 však

společnost BlackRock skutečně dobyla planetu. Nyní diktovala

intervence centrálních bank a následně vystupovala ve všech

možných rolích a v přímém rozporu s pravidly střetu zájmů, kdy

vystupovala jako konzultant a poradce, jako manažer, jako kupující,

jako prodávající a jako investor jak s Fedem, tak se samotnými

bankami, korporacemi, penzijními fondy a dalšími subjekty, které

zachraňovala.

Ano, s příchodem plandemie si společnost BlackRock upevnila svou

pozici Společnosti, která vlastní svět.

https://www.fixglobal.com/ishares-etfs-surpass-3-trillion-in-assets/
https://www.fixglobal.com/ishares-etfs-surpass-3-trillion-in-assets/
https://wallstreetonparade.com/2020/06/blackrock-authored-the-bailout-plan-before-there-was-a-crisis-now-its-been-hired-by-three-central-banks-to-implement-the-plan/
https://www.bankofcanada.ca/2020/04/bank-canada-introduce-corporate-bond-purchase-program/
https://www.riksbank.se/en-gb/press-and-published/notices-and-press-releases/notices/2020/riksbank-uses-external-consultant-for-analysis-work/
https://www.riksbank.se/en-gb/press-and-published/notices-and-press-releases/notices/2020/riksbank-uses-external-consultant-for-analysis-work/
https://www.investigate-europe.eu/en/2018/blackrock-the-company-that-owns-the-world/
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Přesto nám opět zůstává stejná neodbytná otázka: Co chce společnost

BlackRock s touto mocí udělat? Co je schopna udělat? A jaké jsou cíle

Finka a jeho souputníků?

Odpověď, kterou probereme příští týden, je, že společnost BlackRock

se nyní snaží ohýbat lidskou společnost podle své vůle a ovlivňovat

tak běh civilizace.

Zůstaňte naladěni na třetí část tohoto seriálu, ve které se podíváme

do křišťálové koule a uvidíme budoucnost podle společnosti

BlackRock…

Překlad: David Formánek

Facebook

Telegram

VK

Líbí se Vám překlady?

Jestli jsou pro Vás videa hodnotná a líbí se vám, ocením podporu na

chod tohoto projektu. Vím, jak jsou reklamy otravné, proto je zde

nechci dávat. Libovolnou částku můžete zaslat na níže uvedené číslo

účtu, nebo jednodušeji přes mobilní aplikaci si oskenovat QR kód.

Děkuji za Vaši podporu!

Bankovní účet (CZK): 2201583969/2010

 
Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

Pro platby na eurový účet (EUR):

 
Jméno: David Formánek

 
IBAN: CZ8520100000002201806894

 
SWIFT/BIC: FIOBCZPPXXX

 
Do zprávy příjemce napište prosím: Dar
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CZK účet

Náhodný výběr

Diskuze

2 komentáře

Napsat komentář

Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace

jsou označeny *

 

 


